

大别山育新变

新华社记者

中秋、国庆“双节”假期，鄂豫皖三省交界处的

代表参加的“座谈会”，讨论热烈。“95后”刘小康率先发言：

托，勤劳努力，寻找致富门路。在村干部的介绍下，陈泽平成了一名护林员。

皮肤黝黑，身着迷彩夹克，两眼炯炯有神。“这油茶果，长得多好！”

201金111银71铜，随着中国花游队8日夺得杭州亚运会集体项目冠军，中国体育代表团的亚运成绩单定格于此。

愿以杭州的荣光

积淀一往无前的力量

新华社记者 陈晨

一面面五星红旗冉冉升起，《义勇军进行曲》在赛场内久久回荡。

沉甸甸的成绩单背后，闪耀着中华体育精神和奥林匹克精神的光芒。

沉甸甸的成绩单背后，蕴含着中国运动员同亚洲健儿携手同行，以体育促和平、促团结、促包容的兼容并蓄。

沉甸甸的成绩单背后，蕴含着中国运动员同亚洲健儿携手同行，以体育促和平、促团结、促包容的兼容并蓄。

需要看到，杭州亚运会推迟一年举办，一批亚洲名将因备战奥运周期未能参赛。

令人欣喜的是，中国体育人并未沾沾自喜。谈及成绩，项目相关负责人表示，赛后将以“十全十美”收官的中国跳水队各位金牌选手。

巴黎奥运会并不遥远，新的征程，号角已然吹响。愿中国体育代表团以杭州的荣光，积淀一往无前的力量，在明年的奥运“大考”中再接再厉，交出一份更美的答卷。

体育时评

(新华社杭州10月8日电)

中秋国庆假期消费市场火热

新华社北京10月7日电(记者 王雨箫)记者从国家税务总局了解到，国家税务总局利用增值税发票数据，结合企业调研情况，对中秋国庆假期全国相关行业消费收入情况进行分析。

六部门联合印发《城市标准化行动方案》

新华社北京10月7日电(记者 赵文君)国家标准化管理委员会、工业和信息化部、民政部、生态环境部、住房城乡建设部、应急管理部六部门近日联合印发《城市标准化行动方案》。

以“红”塑“旅” “寒舍”不再寒 节前，记者从郑州驱车一路南下，在暮色时分抵达河南省信阳市新县田铺大湾——一个坐落于大别山深处、有400余年历史的传统村落。

如今，这里的“寒舍”不再寒，“旺铺”越来越多。据新县田铺乡统计，今年以来，已有50万人次到田铺大湾旅游“打卡”，中秋、国庆“双节”期间旅游“打卡”人数达10万余人。

生态好了，村民得实惠。近年来，大湾村驶上绿色发展“高速路”，依托良好的绿色生态资源，大力发展茶产业和天麻、重楼等林下经济，结合大湾十里漂流、十二檀古树群等优质林业资源，开发乡村旅游，旧貌换新颜。

为保护生态，大湾村建立了乡、村、组三级林长监管体系，联动协作，分工明确，实现森林资源保护全覆盖。

记者一进村，便见村民们在正在修葺入村的石板路，敲敲打打声不绝于耳，几家民宿店正忙着装修改造。

以“绿”生“金” 山河谱新篇 从安徽省六安市古碑收费站下了高速，目之所及，山峦起伏，满眼青翠，青山绿水间白墙黛瓦的民居依山势错落有致，如一幅诗意图画舒展开来。

平均海拔超800米的大湾村，烟雾缭绕，雨水充沛，是中国名茶“六安瓜片”的主产区。

在田铺大湾东南直线距离60多公里，安徽省金寨县花石乡大湾村也在深入发掘红色资源，发展乡村旅游。

在三里城镇望山村连片的稻田内，成群结队的麻鸭“呱呱”齐鸣，尽显田园风光。

韩光莹一家把总书记的话记在心头，落在行动上。他的妻子在民宿店旁新开了间“老家旺铺”，销售当地特产和手工纪念品。

“每年谷雨前后，新茶上市前，我们会雇用30多位村民炒制茶叶。”大湾村茶厂负责人、金寨县蝠牌茶业有限公司总经理范昌生说。

在大悟县彭店乡红寨村，漫山遍野的油茶果日渐成熟，宛如一袭绿装披在山坡上。

在大悟县三里城七岗村，千亩秋霜梨进入丰产期，外地的订单纷至沓来。

入夜后，围绕田铺大湾即将到来的旅游旺季，村里召开了由村两委干部和村民



河北：秋收农正忙 丰收盈满仓

10月8日，河北省石家庄晋州市周家庄乡农民在收获玉米。

新华社记者(张晚峰 摄)

方便老百姓就近就医 浙江加大医保基金倾斜力度

新华社杭州10月7日电(记者 岳德亮)浙江省政府办公厅近日公布的《关于发挥医保支付杠杆作用促进基层医疗卫生高质量发展的若干意见》指出，要通过提高基层医疗卫生机构医保基金总额预算指标，做大基层医疗服务蛋糕。

最美“星月童话”来了！ 10月10日金星合月

新华社天津10月8日电(记者 周润健)中秋国庆假期刚刚结束不久，最美“星月童话”闪亮登场。天文科普专家介绍，10月10日金星合月，感兴趣的公众可于10日和11日这两天清晨进行观赏。

等，在狮子座内闪耀。10日18时金星合月，此时它们都在地平线以下，无法观测。

通常情况下，除太阳、月球之外，金星是天空中肉眼能看到的最亮的星，在我国古代曾被称作“太白”。

中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏介绍，一年当中，金星会以“启明星”或“长庚星”姿态各持续数月时间。